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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

B. Obsahová kritéria 

 



Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

  

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

Ne 

Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

 

 



2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

              doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

 

Datum:           31.5.2016                                                       Podpis: 

Práce se zabývá tématem, které je důkladně zracováno a autorka těžko mohla objevit něco 

nového. Je škoda, že nezaměřila spíše třeba na českou recepci cesty k dohodám 

v československém dobovém tisku nebo případně na analýzu sekundární literatury a 

rozdílného hodnocení dohod. Ale jako téma kvalifikační práce je i toto přijatelné. 

Pochopitelně mohla konzultovat podstatně větší soubor literatury, ale práce poněkud klame 

svým nevelkým rozsahem, protože stránky jsou poměrně kondezované. Nevím, co ji přimělo 

zařadit předmluvu C. Pospíšila mezi prameny, to je myslím dost velký lapsus, u článku 

v soupisu literatury chybí paginace. Práce je napsána kultivovaně.   

Jaká byla recepce dohod v československém prostředí? Není svoboda papežství v podobě 

církevního státu vzhledem k jeho rozsahu a "moci" jen iluzorní? Je vůbec nutné, aby papež 

byl hlavou státu a není to dnes spíše na překážku jeho působení? Nebyl vítězem spíše 

Mussolini a jeho režim a nekompromitovaly tyto dohody s fašisty a nacisty poslání církve? 


